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a) @ H IR P AR "C\KS U, AEFE 7 A

b) PythonA}2% 18 pR EUE FH U B AT "CAKS " ST T, VR RS [R5 1 bR BUAF T3CHE A

Hsheet | .
HER M AIA (cost) AT LAMRHEF= & (output) #HATIHE:

cost=0. 14*output+42. 7, %5 2P0 R it AR =20, Al h R s AR QIR

fill 1.py) »

1) A E e AR e (T, 2508100 50 7. 94 11, 8;

2) AR A AR A R AR

3) AR SRR A B Ge it B AME BN BB, BAMERMIIE A0 T7 2 2R IR AT,
BEALA 6, B IR IR 3

4) I EBEEE, TR OURAE PR S I S PR AR .

VRFEF A (fill 1. py)
#1) B ICFE6RAE RS E (T, 288100 50 7. 94 11, 8;
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output = [1]

8#2) MR T BRI 77 R i IR RRAR

cost = 0. 14*%output + 42.7

print( ' 1:cost: ’,cost)

#3) PR BISOHE A ER S, EAMERMISE N0, J7 N2 IR S A .
#EENLAE 6 BdE, AR I 35

varcost = np. _[2] (0, 2, 6)

print( ’2:variance: ', varcost)
#4) N EyEEhE, THE6RA T SRR AR .
cost = [3]

print( ’3:cost: ’, cost)

2. PR

a) & HIETEFF A AE " C\RS SCA RN, SRR P it
b) Python B} 2715 e bR FUf F Ui B A7 BZE "C:\KS" ST T, T i AN [ 28 P 1) bR A7 TSP AR

H)sheet | o

RIEIDCHIGETHEE, & d B FHED E M EHE NIRRT QR 2.py).
D) WRIERIESE, SHr LB & st Rk s, Wl 1ps;
2) THE20184F % dh T LA [F EEIE0R ((Y2018-Y2017)/Y2017), FRAE SR EHE b hn g 41l

"INC2018", wWIE2fR;

3) SEoRBEIE A IE ) S AE2015-20 1 84E (R4S B & .
=1 RERTFNEEE (B BRFR)

Y2015 Y2016 Y2017 Y2018
Huawe1 | 62.9 16.6 90.9 104.97
Apple 58 4 449 41.1 36.32
OPPO 353 784 80.5 78.94
vivo 351 692 68.6 7597
Mi 64.9 415 551 51.99
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Y2815 Y2016 Y2017 Y2018  INC20138
Huawei 62.9 76.6 90.9 104.97 0.154785
Apple 586.4 449 A41.1 36.32 -0.116302

OPPO 35.3 78.4 88.5 78.94 -0.019379
vivo 35.1 69.2 68.6 75.97 0.167434
Mi 64.9 41.5 55.1 51.99 -0.056443

K2 BEHNF: 20184 & LT ALIY [A] EL TR INC2018

PEREF SO (fill_2.py)

#1) ICFKARLHIEAE , 2o 2 B 20 B 25 il e B e 95

index = ['Huawei','Apple’,'OPPQ','vivo','Mi'];

columns = ['Y2015',"Y2016',"Y2017',"Y 2018']

data = np.array( [ [62.9,76.6,90.9,104.97], [58.4,44.9,41.1,36.32],
[35.3,78.4,80.5,78.94],[35.1,69.2,68.6,75.97],
[64.9,41.5,55.1,51.99]])

sales = DataFrame( [1] )

print(sales)

HE T

psales = DataFrame(data. T, columns, index)

print(psales)

plt.rcParams|['font.sans-serif'] = ['SimHei']

_[2] (title="2015~2018[E § F-HL44 &' LineWidth=2, marker="0',

linestyle="dashed',grid=True,alpha=0.9)

plt.show()

#2) THE20184FE % S THLI [ EL IS0, JF A2 R EE T i #512018 ] L i

sales['INC20187=[3]

print(sales)

3. PuR:
a) @ H IR P AR "C\KS U, AEFE 7 A
b) PythonA}2% 18 pR EUE FH U B AT "CAKS " ST T, VR RS [R5 1 bR BUAF T3CHE A
HIsheet T o
FRMFK3IFHNEFE TN LR e KB B — R EEEE (REETAIL3.py).
1) WAER2MEI S AEIEEAR N F, RGN R A, WRAFTR;
2) it R R B A, 3 R
3) B AR R ERS, WE4pTR.
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F2 BEPEHEELEE (—)
Ha LhRH 24 HHEE
{ bookname ) { press) { price} ( sales)
A0l Python#{ i 734 ELal M iR 380 25
A2 HRAESIHESR EEHELAT 56.4 39
A3 NgEx> WEAFLAH 452 44
Al AT EReaE A iR 235 24
#3 HBEPHEECRE (2D
Hi el Ea Bif fHEER
(bookname ) { press) ( price) ( sales)
B0l PythonfEFFif it BEEASFHRRT 421 30
B02 HR#EESs SEMELRT 345 18
BO3 FEE) PN it 67.1 32
BO4 k=g PNk ki 56.0 20
BOS TensorFlowiEZ2 e TR 78.2 10
F4 GHEMEIER
BE Rt B HER
{ bookname) {press) (price) ( sales)
A01 Pythond1iR4 T 2L6E MR AR 380 25
A02 HRH SRS SHEIF LA 56.4 30
A03 il ks B SRR 452 44
A04 AT EEeES A Fapea AR 235 24
BO1 PythonfE FRiRit AtERFLART 421 30
BO2 HEAEss EEIFLART 345 13
BO3 EF M Fdpeathfit 67.1 32
B04 MNEEF>IH, PNk b 56.0 20
BOS TensorFlow{E22 B TR 78.2 10
total
AR H L AR E o - press
AEMRLEY 4 AFREPRL R 4803.7
SEHEL R 2 FEAZHER  3251.8
FREAZL R 2 BT TikWEd  782.0
B Tkt it 1 SEHELNEY  2820.6

B3 koK AR S s P 45

RS (Fill_3.py)
import numpy as np

import pandas as pd

from pandas import DataFrame

#1) Syl iRIE R 2R IFEE, REHIH
books1={"bookname": ['Python#¥i# 7 1 J: i, H ikl 5 KB b, Hlas = >N L
B RE T S, "press™: [N BGHI HE HE AL, "y S A LR RBCRE, T RO A R, N R
HL HA AT, "price™: [38.9, 56.4, 45.2, 23.5], "sales™: [25, 39, 44, 241}
col_name=['bookname’,'press','price’,'sales’]
dfl=DataFrame(books1,index=['A01','”A02',’A03','”A04, columns = col_name)

print(dfl)
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books2={"bookname": ['Pythonf2 /3 ¥ i1, "Hf £l F 51" TR 22 20", WLk 5 2] Sk
' TensorFlowtEZE" ], "press": [TEHE K22 H A, TR S8 20E H Rkt N B fE HE AR
N B HIE i B AL, TE T T Y A, price™:[42.1, 34.5, 67.1, 56.0,78.2],"sales"":
[30,18,32,20,10]}

df2=DataFrame(books2,index=['B01','B02','B03','B04','B05, columns = col_name)

print(df2)

# A IRdfLRIAR2
df3=pd._[1] ([df1,df2])
print(" 4 £ & I /5 \n",df3)

#2) Giit s R H AR B PR
print("\n ik H KT B £\, df3[press']._[2] , "\n")

#3) s — A & L B B
df3['total] = df3['priceT*df3['sales’]
grouped = df3. [3]

print( grouped.aggregate( [4] ))

4. PEIR:
a) 3 QYR FE R AR CARS S R, FE R R
b) Python 2155 e Bk K048 FH Ut IR AETBCEE "CAKS ST S T, 9 2 AN [) 21 2 1 B A O E A S
H)sheet | o

ERITEEHESE (Typhoon.csv) 1037 T20144E R KIM A AEME RS R, BEER4. &
AR SE CAMD. Bl (AR/M. i, SR, dR3. . RE CRFP) &
O EME, FARULIA L R S Ui . txt " S0 GREEFLL 4.py)
1) MR & R
2) BEREAEAEGRIESE, B2 s I AR A
3) Frak B A A ER G G .

ERE RSO (Fill_4.py)
import pandas as pd
import numpy as np

#1) Mt & KA
filename = 'Typhoon.csv'
winds = pd._[1] (filename)
#print(winds[0:5])

#2) BEOAAEGREIE, MG E SR B A
print(winds.isnull())
[2] (inplace = True)
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#3) IS B R G NEEGR 6 R4
names = winds.loc[ _[3] ,"windname" ].unique()
print("\nik B R G L \n", names )

9. BIEE

(—) | BB G258, §885, 31640
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J AR SRR G SRAAE/ mT I T/ SCA UG ARSI 75 &/ 7D 45

2. WA D RINEMBITTE NI A, TR PR S 6] il K i Bl A 3 #r H AR EEAT Ui
.

() SBNAB GR1ohE, 48%)
PR ATIF"CAKS "SR IR S "prog.py", 1% MR FIER UL, 45 ACRS S B o) fig 2
K.

Wind.csvA Typhoon.csvAU4f S M B s 2 2085 J5 (1) 501 o iR T BRI S & SR
FHIRIORFAE, JFEE I R
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1) MSCHEisE & KR (343);
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X, G K. G XER TR BRRRE A T1-6 (45
4) THEE RIS NRHES G R AR M, Tk HAH SRR R (K R40>0.6) HRRIEEE
SRS (847);
5) 2l B R R I ik AR 5 & REE R IAR DG (49);
6) &A1& LUK BT B 2 N ZREERIIREE (3495
7) TENGREE RN AL, F D PR Al A R AR (84 )
8) TEMIREE B 7 A I MERE (10435
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